

# Требования к власти – высокие, ожидания – большие

Елена НИКОЛАЕВА.

В первый день лета глава города Старая Русса Владимир Станиславович Мамасуев был гостем нашей редакции и отвечал на вопросы старорусцев по телефону. А в паузах между звонками – отвечал на вопросы, заданные рушанами накануне. Напомним, что темой встречи было благоустройство города. Сама же «прямая линия» транслировалась в режиме «он-лайн» на сайте газеты «Старая Русса».

Первый блок ответов был опубликован нами 7 июня. Сегодня – продолжение. Не удивляйтесь, если вы встретите знакомые фамилии обращавшихся. Некоторые старорусцы задавали главе города по несколько вопросов, а мы просто объединили их по темам. Кстати, сегодня у нас есть возможность рассказать, какие меры уже были приняты по некоторым жалобам граждан.

## ДОРОГА К ДОСТОЕВСКОМУ – СТЫДНО ЗА ГОРОД

**Николай Михайлович БАЛАКИРЕВ с улицы Валдайской, д. 2**, позвонив на «прямую линию», рассказал, что проживает недалеко от Дома музея Достоевского: «Каждый день приезжают сюда экскурсионные автобусы. Люди бывают со всего мира: из Европы, из Японии, с разных уголков России. Когда же сделают эту несчастную «дорогу славы» – улицу Георгиевскую? И если начнут делать, то когда? Осенью, когда дожди пойдут?»

Владимир Станиславович Мамасуев согласился с тем, что данный объект важный для города:

– Да, дорогу на улице Георгиевской нужно обязательно делать. В этом году мы будем капитально ремонтировать достаточно много участков дорог в нашем городе, выделены деньги порядка 16 миллионов рублей. Но на Георгиевской сможем сделать пока только ямочный ремонт. И не осенью, как опасается Николай Михайлович, а летом.

## ДА БУДЕТ СВЕТ НА УЛИЦЕ СВЕТЛОЙ!

Накануне «прямой линии» был задан вопрос по освещению и асфальтированию улицы Светлой (на окраине города, Соборная сторона). Женщина, обратившаяся в редакцию, рассказала, что для того чтобы сделать освещение на своей улочке, люди в складчину приобрели светильники, столбы, провода. Когда всё было смонтировано, пошли разбирательства – оказалось, с одной линии электроснабжения нельзя подключаться, к другой – тоже нельзя. Когда же люди обращались за разъяснениями и за помощью, то должной реакции не наблюдали. А однажды им предложили: «Подключайте фонарные столбы к своим счётчикам». Проходят годы, а уличного освещения на Светлой так и нет.

Мэр города рассказал в нашей редакции, что, к сожалению, асфальтирование улицы Светлой в этом году не будет, так как средства на ремонт уже расписаны. Что касается освещения, то уже сделана смета. Объём работ порядка 60 тысяч рублей. Деньги выделены. За летний период освещение на Светлой сделают.

## АПТЕКИ МУНИЦИПАЛИТЕТУ НЕ ПОДЧИНЯЮТСЯ

**Наталья Ивановна ИВАНОВА с улицы Клари Цветкиной, д. 100** просила восстановить на старом рынке аптечный киоск.

Владимир Станиславович ответил:

– Это коммерческая точка, которая была ликвидирована, по-видимому, по каким-то экономическим соображениям. Мы никого не можем обязать «вернуться» или заново

там обосноваться. Следует, наверное, изучить обстановку: где ближайшие аптечные пункты, так ли необходим именно в этой части города аптечный ларёк. Я поручу это своим сотрудникам. И если дефицит в таком учреждении явно выраженный, то мы можем рекомендовать фармацевтическим фирмам взяться за обслуживание данной части города, а также поговорить с владельцами крупных торговых фирм о выделении места под аптечную торговлю. Но я подчеркну, мы можем лишь рекомендовать, но не обязать. На сегодняшний день аптеки – это частные фирмы, не подчиняющиеся муниципалитету.

## «ПОМОГИТЕ СДЕЛАТЬ ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ!»

**Татьяна Гурьяновна ТИХОНОВА с улицы Лермонтова, 17** поздравила главу города с праздником Дня защиты детей и обратилась с просьбой: «Помогите нам сделать для ребят футбольное поле – это площадка недалеко от наших домов, за СХТ, необорудованная (за гаражами). У меня сын на этом старом футбольном поле сломал ногу. Лето – три месяца, а детям играть негде. У нас большой район: улицы Лермонтова, Радищева, все ребята приходят к нам. Я уже разговаривала с директором МУП МТС «Старорусская» Анатолием Викторовичем Соловьёвым, он сказал, что тоже поможет. Нам надо машину или несколько машин песка туда привезти...»

Владимир Станиславович пообещал выехать на место вместе с председателем районного спорткомитета Павлом Фильченковым и директором МТС Анатолием Викторовичем Соловьёвым – для того, чтобы определиться, чем можно помочь детям из этого микрорайона. Такая встреча состоялась в среду, 6 июня. Как выяснилось, для того чтобы привести имеющуюся в микрорайоне спортивную площадку в нормальный вид, потребуется не одна машина песка и не один день работы. Понадобятся и грейдер, чтобы выполнить планировку поля, и специалисты-сварщики, чтобы сделать нормальные ворота.

Как сказал мэр города, если уж брать за дело, то для того, чтобы получить хороший результат, а не просто засыпать пару ямок. В ближайшие дни будет составлена смета необходимых работ. Спонсорскую помощь, как и обещал, окажет директор МТС. Ремонт спортплощадки планируют сделать в июне. Ну а в вопросе дальнейшего благоустройства территории вся надежда на местное население.

Редакция газеты «Старая Русса» надеется, что её пригласят на первый футбольный матч на новом поле.

Кстати, перед окончанием «прямой линии» Владимир Станиславович Мамасуев сообщил, что скоро у города по-



В день проведения телефонной «прямой линии» с главой города на улице Ленина возле редакции всю жужжали мотокосы – мужчины в спецодежде косили траву на газонах. Такая же спешная (можно даже сказать авральная) работа продолжалась и в течение всей недели в разных районах города. Отвечая на вопрос одного из наших читателей про подобные «покосы», Владимир Станиславович сообщил, что скошенная трава должна убираться в течение 2–3 дней. За этим обязаны следить техники по благоустройству МБУ «АУГХ» и наказывать организации, которые затянули с уборкой. Если верить словам мэра, то на сегодняшний день наказанных должно быть воз и маленькая тележка, потому что «сено» с газонов и тротуаров так и не убрано.

явится новая детская игровая площадка. В начале июля её установят в районе стадиона «Сокол» в Городке. Она закуплена на средства спонсоров.

## «КОГДА ВЫБИРАЛИ – ВЫ НАМ КЛЯЛИСЬ...»

**Алексей Александрович КОТЛЯРОВ с Соляной улицы** упрекнул Владимира Станиславовича Мамасуева: «Когда мы вас выбирали, вы на встречах с населением клялись, что наведёте порядок на нашей улице. Сколько времени после выборов прошло, а деревья так и не спилены!».

На это глава города ответил, что в ходе предвыборной кампании и встреч с населением он вряд ли «клялся» спилить то или иное дерево в случае избрания или отремонтировать крышу в каком-то конкретном доме. Обещания работат и приложит все силы для того чтобы сделать жизнь старорусцев комфортной и достойной – да, звучали. И он готов решать конкретные проблемы, главное, чтобы они были внятно сформулированы и озвучены.

Алексей Александрович жаловался, что падающие ветки старых деревьев скоро проломают крышу его дома, что они нависают над проводом. Владимир Станиславович обещал направить туда специалистов администрации, которые проведут обследование деревьев и оценят угрозу частному дому. И такое обследование состоялось на этой неделе. Два старых дерева напротив дома ветерана были признаны аварийными. Они действительно нависают над электрическими проводами, могут их оборвать.

Кстати, это может случиться и при спиливании дере-

вьев, так как их кроны очень широкие. Однако в течение месяца данные работы должны быть выполнены. Вот это Владимир Станиславович действительно пообещал.

Владимир Станиславович Мамасуев, пользуясь возможностью, обратился через газету «Старая Русса» ко всем жителям города

наш общий праздник, чтобы не только перед гостями города, а прежде всего перед самими собой и своими детьми нам не было стыдно за Старую Руссу.

Очень верная мысль. Стоит отметить, что предъявляя требования (вполне обоснованные) к работе органов местного самоуправления, горожанам не мешало бы

метров территории, прилегающей к торговой точке, подметается пять, а один метр остаётся грязным и заплёванным, так как это уже «незакрепленная» за точкой земля.

И ещё хотелось бы особо обратиться к подросткам и их родителям. Впереди – выпускные, летние каникулы, отдых. Так пусть же

с просьбой в преддверии Дня города (празднование которого назначено в этом году на 14 июля) навести порядок на территориях, прилегающих к частным и многоквартирным домам, к торговым точкам и общественным учреждениям. Мэр убеждён, что это необходимо сделать для того, чтобы достойно встретить

столь же требовательно отнестись и к себе: обкосить траву вдоль заборов в частном секторе, прочистить канавы, установить урны рядом с киосками, не мусорить в общественных местах. А ещё – сделать на благо города хотя бы чуть-чуть больше того, что требуется «по закону». Нелепо наблюдать, когда из шести

этот отдых по вечерам не превращается в каторжный труд для дворников по утрам, которые уже сейчас с трудом выскребают с остановок кучи мусора и пивных бутылок. Самое время продемонстрировать, что у нас растёт воспитанное и культурное поколение, достойная смена взрослым.

## В целях обеспечения безопасности пассажиров

Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2012 № 280 утверждено новое Положение о лицензировании перевозок пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более 8 человек (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется по заказам либо для собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя).

Новеллой данного положения является включение в состав лицензионных требований обязательного оснащения транспортных средств, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров в междугородном сообщении, техническими средствами контроля за соблюдением водителем режимов движения, труда и отдыха.

С 1 января 2013 года это требование будет распространяться на все автобусы и маршрутные такси («автомобильный транспорт, оборудованный для перевозок более 8 человек»), в т. ч. осуществляющие перевозки в городском и пригородном сообщении, так же как и требование об оснащении автобусов и маршрутных такси аппаратной спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

кой организацией или индивидуальным предпринимателем, имеющим соответствующую лицензию.

Необходимо также отметить, что частью 3 статьи 14.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией) влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

За осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), предусмотрена еще более строгая ответственность.

Указанные нарушения влекут за собой наложение административного штрафа на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на должностных лиц – от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

**А. И. РУБЦОВ, заместитель межрайонного прокурора, юрист 2 класса.**